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riki1 napsal:

Vidíme, že ak udalosť A a B (medzi ktorými je nenulová vzdialenosť v smere vzájomného pohybu) nastali v tom istom momente pre pozorovateľa na stanici, môžu nastať v tom istom momente (T1) aj pre cestjúceho vo vlaku. 

Zatiaľ sme totiž neuvažovali my, pozemský Pozorovatel „na stanici“ tj.ve své zvolené soustavě pasované do klidu o relativistickom efekte, kontrakcia rozmeru v smere vzájomného pohybu. ?? bodů A a B ?? Tu kontrakci pozoruje pan A anebo pan B anebo pan C na stanici ? Ak ale zavedieme my, pan C kontrakciu rozmeru (v tomto prípade dĺžky pohybujúceho sa vlaku) pre pozorovateľa na stanici, aha, vesmír sám nedělá kontrakci, ale „my-bozi“ tu kontrakci   z a v á d í m e  ??!! a zavádíme tu kontrakci „pro“ pozorovatele C na stanici …kdo tedy je kontrahován ? pan C alebo pan A a B ?? potom už udalosti A a B ktoré sú sučasné pre pozorovateľa na stanici, nemôžu byť súčasné pre cetujúceho vo vlaku. To jako proto že vlak „se kontrahoval“ ? a tu kontrakci viděl pan C anebo jí viděli i pan A a B ? - - No prostě to je pane rikile výklad jako blbec… Jedine tak môžeme kdo „my“ ? "natlačiť" dĺžku vlaku ktorú pozoruje cestujúci vo vlaku (pokojovú dĺžku vlaku) do skrátenej dĺžky, „my“ natlačíme těm pánům A a B jejich délku ( čili kontrahujeme vlak „my“ ?..? ) co to jsou za blbosti. Ten výklad je naprosto zmatečný, autor nectí volbu základní soustavy která jediná je oprávněná vyhodnocovat „co“ vidí… ktorú pozoruje pozorovateľ na stanici. 

A to je príčina relativity súčasnosti. Příčina ????? Pane Pálkováč, Vy jen matete laickou veřejnost. Bohužel aldebaranští hlídači čistokrevných fyzikálních pravd, podložených důkazy a experimenty, mlčí a nechají vás tárat a tárat. 



Riki, tohle je nejdetalnejsi a nejjasnejsi vysvetleni toho, jak relativita soucasnosti pracuje. ??? To se dovím… pane Zvědavec, přemýšlejte Je to taky poprve kdy se dovidam vyslovne, ze RS je neoddelitelne spojena s relativistickym zkraceni delky. (přečtěte si moje úvahy a zjištění, viz příloha http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f_033.doc ) Ted se to da pochopit. Kdyz se totiz rekne, ze treba RS nezalezi na casove dilataci neznamena to prece automaticky, zeby zalezela na kontrakci delky. Takze je to ted uplne jasne, ze udalost B, ktera se deje soucasne s udalosti A pro pozorrovatele na perone se musi udat pozdeji podle pozorovatele ve vlaku prave diky te kontrakci. To jako chcete říci , že když pozorovatel C na stanici  pozoruje ve vlaku dva výbuchy granátu v místě A a v místě B současně, že se pro pozorovatele ve vlaku musí udát později ? a to díky „kontrakci“ vlaku ? , ano ?,  kontrakci, kterou lidé ve vlaku „na sobě“ nepozorují, ale pozoruje jí jen na peróně pan C, anebo že by naopak tu kontrakci „na sobě“ pozorovali ve vlaku a nepozoroval jí pan C na peróně ? - - prostě to je tu výklad-plácání blbostí, výroba gulášovky. 

NICMENE, na ruznych webovych strankach se nektere priklady zdaji vysvetlovat RS, alespon zdanlive, ponekud jinak. V české kotlině se vysvětluje TR každým autorem jinak…nic nového, a…a páni profesoři na to se*ou  Napriklad priklad kdy pozorovatel na perone uvidi jak do obou koncu projizdejiciho vlaku uderil blesk soucasne, ale cestujici, ktera sedi uprostred vlaku uvidi blesk, ktery uhodil do predni casti driv, protoze svetlo, ktere ji prinasi tu informaci ji leti naproti a tudiz musi urazit kratsi vzdalenost nez svetlo ze zadni casti, jez ji musi dohanet. Jo, jo. Když k nám letí  z konce pozorovatelného vesmíru informace ( světlo ) a my se vzdalujeme od té poslední galaxie z konce téměř rychlostí světla ( protože totéž pozorujeme i my že ta galaxie na Konci se od nás vzdaluje rychlostí světla ) tak vlastně my „svou téměř rychlostí světla“ ujíždíme té informaci céééčkové a …a tak to trvá děsně dlouho než nás foto z Konce dožene…; to sou věci, to sou věci…( a to ještě : my letíme tím skorocéééčkem – oproti té „poslední hvězdě“ a tak bychom se měli i relativisticky smrskávat-kontrahovat, coóó, no to sou věci a protože „se kontrahujeme“ tak si sami sobě zpomalujeme ten čas ( jako té paní ve vlaku ) a tak to pak je děs a hrůza…)) Tady neni zadna zminka o kontrakci a navic k vysvetleni takoveho jevu neni prece zapottrebi STR. 

Na typickem priklade M.diagramu v zelenych, cervenych a modrych barvach se taky zda, ze to jak zpozorujem naslednost udalosti z jinych soustav navzajem se pohybujicich stalou rychlosti muze zalezet na skutecnosti jestli se pohybujem vuci anebo od te ktere udalosti. Dyť to říkám, že je to hrůůza Protoze pozorovatel se zda pohybovat kolmo k udalostem, kdy relativisticke zkraceni nepusobi. Pri tehle prilezitosti bych predpokladal, ze ta kontrakce vzdalenosti pri pohybu vuci udalosti by snad mohla taky zalezet na cos. uhlu kterym se vzdalujem od kolmeho pristupu k te ktere udalsoti? no té, která „se nezdááá“ ..

Je mi momentalne jasne, ze tve vysvetleni sovisi nejvic s STR a je tedy to prave. Levé je na Aldebaranu ve vlákně vlevo, tam co je vpravo to vysvětlení nalevo… Nicmene jak bys okomentoval ty alespon zdanlive rozdily v pojeti toho, co RS muze znamenat? Je dobrá, trochu více papriky, a soli a nakonec pažitku a bude dobrá, mňam-mňam…
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Myslem jsem tim, ze kdyz se pohybuju kolmo ke dvoum nebo trem udalostem, ktere spolu tvori primku události spolu netvoží geometrickou přímku ale časovou „přímkuů časovou souslednost a tak těžko chápat tvou mysl ve které se „pohybuješ“ ( ty předmět ) kolmo na čas, na „běh času“ na „tok času“ …(ke ktere se pak pribliizuju kolmo) vzdalenost lépe říkat „časový úsek“ …slovíčko >vzdálenost< je zaužívané pro délku = interval vzdálenosti na délkové dimenzi  mezi tema udalostma neni nijak ovlivnena kontrakci vzdalenosti(mezi nima).
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Protoze to je naopak. Ve tvym priklade vlak se pohybuje napric vuci mne a tudiz se zkrati ve smerru pohybu a ja to uvidim. V tom druhym pripade, udalosti se nepohybuji, ale ja se k nim pohybuju kolmo a tak se mi prostor zkrati mezi mnou a udalostma.

Gulášek je dobrý…soli dost, papriky také, ještě to chce tu pažitku 



( výňatek dokumentu http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f_033.doc  a jiných jinde)

A tak lze se přesunout v úvaze do tří soustav, z nichž  budeme posuzovat rovnocennost soustav dle 01*):

 01*)  m2 . c2   =   m2 . v2        +  m02 . c2 . tc2/tv2   =   m2 . v2   +   m2 . v2   =  2 m2 . v2

a) při    k . tv = tc   dle konvence bude 

                xc2              k2.xv2                k2.xc2                k2.xv2                       xc2                         
          m2 ---    =   m2 -------    +   m02 -------    =    m2 -------    +  k2 m02 -------       

                tc2                   tc2                      tc2                      tc2                        tc2              
protože je to rovnoramenný trojúhelník, posuzujeme             m . xv  =  m0 . xc   v soustavě bude nastaveno konstantní ( jednotkové ) plynutí času a komplementarita mezi proměnou hmotnosti a proměnou délkového intervalu, což je v podstatě proměnnost rychlosti  a hmotnosti   m . w = m0 . c
b) 
                xc2              k2.xc2               k2.xc2                 k2.xc2                         xc2
          m2 ---    =   m2 ------    +   m02 -------      =   m2 -------     +  k2 m02 -------           

                tc2                  tW2                     tc2                     tW2                          tc2
protože je to rovnoramenný trojúhelník, posuzujeme             m . tc  =  m0 . tW   v soustavě bude nastaveno konstantní ( jednotkové ) ukrajování délkových intervalů ( rovnoměrné rozpínání nehledě na dilatace času ) a komplementární budou mezi sebou změna hmotnosti a změna tempa toku času čas, což je v podstatě   o p ě t    proměnnost rychlosti a hmotnosti  m . w = m0 . c
c) 

                xc2              k2.xv2                k2.xc2                  

          m2 ---    =   m2 -------    +   m2 -------      

                tc2                   tc2                     tw2                   
protože je to rovnoramenný trojúhelník, posuzujeme             xc . tc  =  xv . tW    v soustavě bude konstantní ( jednotkové ) nastavení množství hmoty a  komplementarita bude mezi změnou plynutí času - dilatace ( ukrajovaného intervalu na časové dimenzi ) a změnou ukrajovaného intervalu na délkové dimenzi – kontrakce.
... my na Zemi nejsme v soustavě  c = 1/1  jednak

 a) z důvodů naslepo volených jednotek, což není problém vyrovnat korekci číselných hodnot, a jednak

 b) nejsme v krajní poloze ( tam je foton ) coby pozorovatel  soustava Země s vývojově nastavenými parametry do pozice vůči soustavě krajní pro zjišťování tempa plynutí času ( všude jinde ve vesmíru je plynutí času pomalejší než na Zemi neb ukrajovaný interval času je delší-větší ) ;  pro zjišťování tempa rozpínání-zvětšování prostoru čili pro zjišťování tempa vzdalování dvou předmětů v jedné soustavě 

( všude jinde ve vesmíru je zvětšování-rozpínání-vzdalování dvou předmětů rychlejší než na Zemi neb interval délkového ukrajování je kratší  ) ; a pro zjišťování konečného množství „klidové“ hmotnosti 

( všude ve vesmíru  hmotnost roste neb z naší soustavy vždy všude plyne čas pomaleji a rozpínání je naše pozice ve vesmíru vůči soustavě  c = 1 / 1  je  >jakási-jistá< a my nevíme proč máme-vnímáme právě takové tempo plynutí času a tempo rozpínání prostoru a takovou hodnotu

m0 . xc  =  m . xv            1  .  1  =    .  0      ;    m0  . xHV =  m  . xc         1  .   =    . 1
xc  .  tc  =  tw . xv            1  .  1  =    .  0      ;    xHV . tv    =  tw  . xv        
m  .  tc  =  tw . m0             . 1  =    .  1      ;    m   .  tc    =  tw  . m0        1  .  1   =   .  0
a) bude-li čas konstantní, posuzujeme komplementaritu : ……………  m . xv  =  m0 . xc  

b) bude-li délka konstantní, posuzujeme komplementaritu : …………. m . tc   =  m0 . tW   

c) bude-li hmota konstantní, posuzujeme komplementaritu . ………… xc . tc   =  xv . tW    
Pythagorova věta o energii
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